SIPOCJIABCKA OBJIACTD

AIIMUHMCTPALIMSA TIOIIEXOHCKOI'O MYHUIIUIIAJIBHOT'O PAMOHA

IMOCTAHOBJUEHMUE
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I. ITomexonne

O6 yTBEp)KIEHUH CTOUMOCTH
JOCTaBKH | CKJIaJOYHOTO KyO.M.
JIpOB JUIS HAaCEJICHHS

B mensx onTHMHM3alMM pacyeTOB IO MCYHCICHUIO BBHIILIAT COLUAIBHOTO XapakTepa,
PYKOBOACTBYSCH CT. 26 YcraBa [lomexoHCKOro MyHUIIMIIAIBHOTO paiioHa,

ITOCTAHOBIJIAET:

1. YTBepaUTh CTOMMOCTD JOCTaBKH 1 CKJIaOYHOTO KyO.M. IPOB JJIs HAaceJIeHUs
MyHHIMnansHOro pationa ¢ 01.01.2020r cornacHo NpUIOKEHHIO.

2. Hacrosmee nocTaHOBJIEHHE BCTYIIAET B CHILy C MOMEHTA IOANUCAHUS U
pacrpocTpaHseTcsl Ha IpaBOOTHOIIEHUsI, Bo3HUKIIKE ¢ 1 saBaps 2020 roxa.

3. Ilpu3HaTh yTpaTUBIINM CHIIy IIOCTaHOBIICHHE AIMUHUCTparuH [lomexoHcKoro
MyHuIunansHoro paiiona ot 01.02.2019r Ne 68 «O6 yTBep>kIeHHH CTOUMOCTH JIOCTaBKH 1
CKJIAZIOYHOTO Ky0. M OB JJIS1 HACETICHUS .

4. Hacrosiee MOCTaHOBJICHHE OMYOIMKOBATh B raseTe «CelbCcKas HOBbY.

I'masa ITomexonckoro
MYHHIMIIAJIBHOTO paioHa |




[TpuoxeHue K oCTaHOBICHUIO
Anmvunuctpanuu [lomexoHcKoro
HUITUIIAIBHOTO palioHa

OT ___ QOJ,,@,&,’) N 73

PACYET 3ATPAT HA JJOCTABKY
JAPOB HACEJIEHHIO

1. 3apaboTHas miaTa ¢ HauUCIeHUAMHA — 767,41 py6/nenp
Mecsunas craBka Bogutens — 12130 py6 (MHHUMAaNBHEIN pa3Mep 3apaGOTHOMN IIaThI)

3apaboTHas 1IaTa BOAUTENS 3a OAUH pabounii neHb — 589,41 pyd
(mpu 40-vacoBoit paGoueit Henene B roxy 247 pabounx aHs,
247pab.nu : 12mec = 20,58palb.aH B Mecsilte,

12130 py6/mec : 20,58 pab.nu = 589,41 py6/nenn)

Cymma ctpaxoBbix B3HOCOB — 178,00 py6/nens
(ctpaxoBsle B3HOCH — 30,2%)

2. 3atpartsl Ha 'CM - 1676,5 py6/nens.
Tpaxkrop MT3-82
Pacxoq I'CM Ha 100 xm npo6Gera — 35 1
(Ckopocts aBmxenus — 20 km/4. [IpotsokeHHOCTD pefica - 50 kM. KonuuecTBo peticos — 2.
Bpems npobera — 5 u . Pacxox Tommisa — 71/M0OTTO-4ac.)
Croumocts 1mutpa nustromiusa — 47,90 py6.
351 x 47,90py6/n = 1676,5 py6/nens

3. Amoprusanus TpaHCIopTHOTO cpeacta — 388,89 py6/nenp
(ctoumocTs TpaHcnopTHOro cpeactea - 1400000 py6.
cpok skcruryaTanuu 10 et (10 % B rox)
Krnaccudukaius 0CHOBHBIX CPEJICTB, BKIIIOYAEMBIX B aMOPTU3AIMOHHBIE I'PYIIIEL, YTBEPXKICHHASL
noctanoBieHueM [IpaBurenscra PO ot 01.01.02 Ne 1
1400000py6 x 10%/100% = 140000 py6/rox : 12mec = 11666,67 py6/mec nmu 388,89 py6/nenn

3aTpartsl 110 JOCTAaBKE JPOB HACEJICHHUIO 3a OJMH JICHb
767,41 py6 + 1676,5 py6 + 388,89 py6 = 2832,8 py6

CebecTonMOCTh JOCTaBKU 1cKI1amogHoro Kyo.mM apoB — 354,1 py6
(2832,8 py0 : 8 xy6.M = 354,1 py6/xy0.Mm)

4. CTouUMOCTB AOCTaBKHU 1 CKIaJOYHOTO Ky6.M JpOB
IUTSL HaceTIeHUS - 354,1 py6/xy6.m



